
      

７
月
の
参
議
院
選
挙
で
は
、
与
党
が
改
選
過
半
数
を
確
保
し
た

も
の
の
、
国
会
発
議
に
必
要
な
改
憲
勢
力
の
３
分
の
２
は
阻
止
で

き
ま
し
た
。 

し
か
し
、
投
票
率
は
選
挙
区
48
・
80
％
、
比
例
代
表
48
・

79
％
。
過
去
二
番
目
の
低
さ
で
す
。
特
に
未
来
を
担
う
20
歳
前

の
若
者
の
投
票
率
は
31
・
33
％
と
い
う
あ
り
さ
ま
で
す
。 

安
倍
首
相
は
「
国
民
の
皆
さ
ま
か
ら
力
強
い
信
任
を
い
た
だ
い

た
」
と
語
っ
た
が
、
全
有
権
者
に
占
め
る
得
票
割
合
を
示
す
「
絶

対
得
票
率
」
は
選
挙
区
で
18
・
９
％
と
二
割
を
切
っ
て
い
ま
す
。

有
権
者
の
半
分
し
か
投
票
せ
ず
二
割
に
も
満
た
な
い
得
票
率
で
国

民
の
代
表
が
決
ま
り
、
政
治
が
動
か
さ
れ
て
い
く
の
で
す
。
そ
し

て
、
数
に
も
の
を
言
わ
せ
十
分
な
議
論
も
し
な
い
ま
ま
重
要
法
案

が
強
行
採
決
さ
れ
、
大
臣
や
議
員
の
資
質
が
問
わ
れ
る
よ
う
な
不 

  

      

祥
事
や
発
言
が
う
や
む
や
の
ま
ま
に
さ
れ
て
い
ま
す
。 

こ
ん
な
国
会
の
姿
に
失
望
し
政
治
に
対
す
る
不
信
、
無
関
心
に

な
っ
て
い
る
若
者
も
沢
山
い
る
の
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。 

本
来
、
マ
ス
メ
デ
ィ
ア
は
物
事
を
正
し
く
報
道
し
、
国
民
一
人

ひ
と
り
が
主
体
的
に
考
え
ら
れ
る
よ
う
情
報
を
提
供
し
な
け
れ
ば

な
り
ま
せ
ん
。
秋
に
は
消
費
税
の
値
上
げ
が
予
定
さ
れ
、
改
憲
に

向
け
た
動
き
が
本
格
化
し
よ
う
と
し
て
い
る
中
、
テ
レ
ビ
で
連
日

報
道
さ
れ
た
の
は
「
吉
本
興
業
の
闇
営
業
」
問
題
で
し
た
。 

意
図
的
と
し
か
思
え
な
い
マ
ス
コ
ミ
の
情
報
操
作
の
中
で
、
今

の
生
活
に
政
治
に
不
満
を
持
っ
た
有
権
者
は
い
っ
ぱ
い
い
ま
す
。 

「
平
和
で
な
け
れ
ば
物
事
は
何
も
始
ま
ら
な
い
」
と
い
う
こ
と

を
愚
直
に
訴
え
続
け
対
話
を
重
ね
る
以
外
、
社
会
を
変
え
る
近
道

は
あ
り
ま
せ
ん
。 

 


